
香港研究協會 

問卷 

常設調查——市民對社會民生焦點議題的意見調查（2020 年 2 月） 

你好，我哋係香港研究協會。近期不少社會民生議題例如引用《土地收回條

例》、醫療問題等都成為咗市民嘅討論焦點，而家我哋做緊一個調查，想了解一

下你對呢啲議題嘅睇法。 

一、 對於政府壓抑樓市的「辣招」措施，你認為應該加強、削減，還是保持不

變？ 

1. 加強 

2. 削減 

3. 保持不變 

4. 不知道／很難說 

5. 無意見＊＊ 

二、 整體來說，你認為政府引用《收回土地條例》徵用私人土地對社會是好處

多些還是壞處多些？ 

1. 好處多些 

2. 壞處多些 

3. 不知道／很難說 

4. 無意見＊＊ 

三、 對於退休保障計劃，你會支持以下哪一種建議？ 

1. 設有入息及資產審查的退保計劃 

2. 毋須審查的全民退保計劃 

3. 其他／不知道／很難說 

4. 無意見＊＊ 

四、 整體來說，你認為標準工時的立法對社會是好處多些還是壞處多些？ 

1. 好處多些 

2. 壞處多些 

3. 不知道／很難說 

4. 無意見＊＊ 

  



五、 你認為在公共交通方面的開支有否對你造成負擔？ 

1. 有 

2. 沒有 

3. 不知道／很難說 

4. 無意見＊＊ 

六、 對於政府實施的「公共交通費用補貼計劃」，即是每月交通費超過 400 元

的市民，會有最多 400 元的補貼，你認為能否紓緩市民的交通開支負擔？ 

1. 能夠 

2. 不能夠 

3. 不知道／很難說 

4. 無意見＊＊ 

七、 你是否滿意香港醫療服務質素？ 

1. 非常滿意 

2. 比較滿意 

3. 不太滿意 

4. 完全不滿意 

5. 不知道／很難說 

6. 無意見＊＊ 

八、 若要紓緩公立醫院醫生人手短缺問題，你認為應優先放寬條件吸引海外醫

生，還是培訓或調配本地醫生？ 

1. 優先放寬條件吸引海外醫生 

2. 培訓或調配本地醫生 

3. 其他／不知道／很難說 

4. 無意見＊＊ 

九、 你認為香港未來三個月會否發生恐怖襲擊？ 

1. 一定會 

2. 多數會 

3. 多數不會 

4. 一定不會 

5. 不知道／很難說 

6. 無意見＊＊ 

十、 你的性別是： 

1. 男 

2. 女＊＊ 

  



十一、 你的年齡是： 

1. 15 歲以下 

2. 15-17 歲  

3. 18-29 歲  

4. 30-39 歲  

5. 40-49 歲  

6. 50-59 歲  

7. 60 歲或以上＊＊ 

十二、 你的學歷是： 

1. 未受教育／學前教育 

2. 小學 

3. 初中 

4. 高中／預科 

5. 文憑／證書／副學士／高級文憑課程 

6. 學位課程＊＊ 

十三、 你的職業是： 

1. 管理及行政人員 

2. 專業及輔助專業人員 

3. 文員、服務及銷售人員 

4. 勞動工作者 

5. 料理家務者 

6. 退休人士 

7. 學生 

8. 其他＊＊ 

十四、 你的家庭月入範圍是： 

1. 少於$6,000 

2. $6,000-10,000 以下 

3. $10,000-20,000 以下 

4. $20,000-30,000 以下 

5. $30,000-40,000 以下 

6. $40,000-60,000 以下 

7. $60,000 或以上 

8. 不知道＊＊ 

  



十五、 你認為自己是屬於以下哪一個社會階層？ 

1. 上層 

2. 中上層 

3. 中層 

4. 中下層 

5. 下層 

6. 不知道＊＊ 

 

 

今次嘅調查已經完畢，多謝你嘅回應！拜拜！ 

 


